
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ 

  Θεσσαλονίκη, 7/9/2022 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών 

  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

 

ΘΕΜΑ:  «Προκλητικές δηλώσεις εχθρικού χαρακτήρα του Προέδρου του Πακιστάν εις 

βάρος της Ελλάδας» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

Όπως πληροφορηθήκαμε από σχετική ανάρτηση σε ιστοσελίδα του Διαδικτύου, ο  
Πρόεδρος του Πακιστάν, κ. Alvi, έκανε πρόσφατα δηλώσεις στο πρακτορείο ειδήσεων  
«Anadolu Agency» για τις διμερείς σχέσεις Τουρκίας-Πακιστάν, τοποθετούμενος σε 
περιφερειακά και σε διεθνή ζητήματα. Μεταξύ άλλων, ο ανωτέρω Πρόεδρος του Πακιστάν, 
ομολόγησε πως το κράτος του βοήθησε την Τουρκία σε πολέμους, ένας εκ των οποίων ήταν 
η  εισβολή στην Κύπρο, ενώ προέκυψαν και προειδοποιήσεις για το ότι κάτι ανάλογο μπορεί 
να γίνει και τώρα, σε περίπτωση που προκύψει πολεμικό επεισόδιο μεταξύ Τουρκίας και 
Ελλάδας! Όλα αυτά συμβαίνουν, ενώ στην χώρα μας ζουν χιλιάδες ισλαμιστές, ειδικά 
Πακιστανοί. 
 

Συμβαίνει λοιπόν το παράδοξο, αφενός, να έχουμε ενώπιόν μας την ανωτέρω απειλητική 
δήλωση του Πακιστάν, που προαναγγέλλει κοινή επίθεση με την Τουρκία, την ώρα που η 
Ελλάδα είναι, επισήμως, στρατιωτικός στόχος της Τουρκίας, και από την άλλη, να έχουν 
προκύψει κρούσματα ένοπλης βίας, με πιο πρόσφατο το περιστατικό όπου αλλοδαπός 
μετανάστης, αφού ισχυρίστηκε ότι έδωσε 20.000 ευρώ(!) σε μια γυναίκα, στην συνέχεια, την 
δολοφόνησε με πυροβόλο όπλο, το οποίο, άγνωστο πώς, είχε στην κατοχή του. Κατόπιν 
των παραπάνω, προκύπτουν εύλογα ερωτήματα, αφενός, σχετικά με τα μέτρα που έχουν  
λάβει οι ελληνικές Αρχές προς έλεγχο των πακιστανών που βρίσκονται νόμιμα η παράνομα 
στην Ελλάδα, αφετέρου, σχετικά με τις αντιδράσεις σε διεθνές επίπεδο, στις οποίες έχει 
ενδεχόμενα προβεί η ελληνική κυβέρνηση, έπειτα από αυτή την παραπάνω τόσο 
προκλητική δήλωση, ενώ τέλος, ενδιαφέρον θα είχε μια επισκόπηση των στοιχείων που 
αφορούν στο σύνολο των εμβασμάτων που έχουν σταλεί από την Ελλάδα στο Πακιστάν, 
ανά αποστολέα, κατά τα τελευταία τρία χρόνια, σε αντιπαραβολή με τις φορολογικές 
δηλώσεις εισοδήματος που έχουν κάνει οι πακιστανοί αποστολείς των εν λόγω εμβασμάτων 
από την Ελλάδα προς το Πακιστάν. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Ποιες πρωτοβουλίες και ποια μέτρα έχουν λάβει οι αρμόδιες Αρχές, έπειτα από την 

ανωτέρω προκλητικά εχθρική κατά της χώρας μας δήλωση του Προέδρου του Πακιστάν, σε 

συνδυασμό με το πρόσφατο δολοφονικό επεισόδιο, όσον αφορά στον έλεγχο οπλοκατοχής 

και κατοχής πυρομαχικών από πακιστανούς, που βρίσκονται νόμιμα η παράνομα στην 

Ελλάδα;   

2. Προτίθεσθε να προβείτε σε μια αντιπαραβολή των εμβασμάτων προς το Πακιστάν, κατ’ 

άτομο, σε σύγκριση με τις φορολογικές δηλώσεις εισοδήματος τις οποίες έχουν καταθέσει 

οι πακιστανοί αποστολείς των εν λόγω εμβασμάτων, που διαμένουν στην Ελλάδα; 

Παρακαλώ, χορηγήστε μας λεπτομερή στοιχεία για το σύνολο των 

εμβασμάτων που έχουν σταλεί από την Ελλάδα στο Πακιστάν, τα τελευταία 

τρία χρόνια, ανά έτος και μέθοδο αποστολής (μέσω  τραπεζικού ή άλλου 

ιδρύματος)  και αντίστοιχα, το συνολικό ύψος εισοδήματος που έχουν 

δηλώσει στις αρμόδιες Φορολογικές Αρχές οι μέχρι πρότινος υπήκοοι του 

Πακιστάν, που διαμένουν στην Ελλάδα, κατά τα τελευταία τρία χρόνια, ανά 

έτος. 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 

 

 
 




